3.5.11

Pr. 1:

Vyjadreni neznamé ze vzorce lll

Vyjédfi ze vzorcl nezndmou v zdvorce.
F 1
a)£=—2 {Fz} b) V==m {r} C) s=s,+vt {v} d) ¢* =a* +b* {b}
S, S, 3
Vyjédfi ze vzorcl nezndmou v zdvorce.

a) F,_=Vpg {V} b) V=%7Tr3 {r} c) Q=mc(tl—t2) {c; tz}

Které z vyjadrenych vztaht jsou urcité Spatn€? Proc¢?

a)r:i b)a:P_—zb C)a: 0
21T 2(b+c) b+c
Vyjédfi ze vzorcl nezndmou v zdvorce.
1 1 1 1 1 1
a —=—+—1C,C b) S =2ab+2bc+2ac {a,b ) —=—+—1{a,
) e=erelec) v ath o 4=ted as)

Z kalorimetrické rovnice ¢;m, (t1 —t) =m,c, (t —tz) vyjadii:a) ¢, b)t, o)t



